

铁军风采

www.trenda.cn

 创典全程
TRENDA
2017年9月
总30期

还记得818的摇滚Party吗？

熠熠星光，是否邂逅你的男神女神？

历经一个月的海选复选，

于千百人群中归来；

欢迎我们的三位创典男神

男神来了



3号 杨俊

我是杨鑫，服务于创奥第一战区事业二部天鹅湖蓝庭项目。

刚毕业的我，进入了创典全程，尝试了房地产销售，这一尝试，就是两年。作为一名创典人，真的是非常值得骄傲的事情。

一年一度的818在每一位创典人眼里是极其盛大的节日，去年818虽然只是个围观群众，但并不影响我对818的狂热，作为公司最盛大的节日，台上的节目也都是精挑细选出来的，我坐在台下疯狂鼓掌、呐喊助威帮助自己的战区拉票，这对于一个毕业刚刚踏入社会的孩子来讲，拥有巨大的魔力，当时的我暗暗下决心：明年818，我要站上舞台。于是，在今年的818节目海选之际，我就毫不犹豫地报选，我知道想要站上舞台并不是一件容易的事情，虽然有一些胆怯和不安，但很快就说服了自己：与其总是仰望和羡慕着别人，不如去努力拼搏站上舞台。

不论何时，我始终铭记着一句话：“一个人最大的悲哀就是不敢面对自己内心”，我想要的是拼搏人生而不是重在参与。每次的排练都需要12分精神，抱着最虔诚的态度认真学习，身边的同事和伙伴也毫不吝啬自己的知识，同时，非常感谢我的团队、我的经理，没有你们的一声声加油与一次次呐喊助威，我可能依旧还是那个羞涩的杨鑫，当然最需要感谢的是创典，男怕入错行，但我觉得我没错，没有创典这个平台，我也不会发现我人生的意义，体会拼搏的精神所在，获得勇争第一的生活态度。

在创典的第二年，大家好，我是2017创典形象大使——杨鑫。



4号 马献宇

“同成长，共分享”这六个字是我职业生涯的开始。

当我踏入第一个项目时，我首先拿到的是一份很厚的培训说明，难道上班之后依然摆脱不掉背东东的梦想？每当给身边的朋友说我进了房地产行业，他们都很惊讶，问我为什么选择这份职业？是啊，我在总想，为什么我会进入这个行业？带着所有的疑问和迷茫，我开始了我的房产从业者生涯。

当我卖出第一套房的时候，我非常兴奋，那种喜悦感、那种惊喜是无法用语言表达的，但是我收获最大的是，我找到了一帮志同道合的朋友，是他们教给我“同成长，共分享”；“我是这一切的根源”，我想我的选择没错，我所拥有的不光是一份工作，更是一种向上的铁军文化，我不再迷茫，我有了目标与动力，我知道我应该做什么！

第一次参加年会的时候，我震撼了！从来没有见过这么大规模的我，走进会场后第一感觉就是，真的太棒了！当我看到台上领奖的各位创典的身影，他们在台上是如此的荣耀，他们拥有台下上千人的注视，我在这里默默给自己打气，明年的我也要站在台上，也要成为众人瞩目的对象。从那一刻起，我又为自己定了新的目标，下势干，信则成！

直到现在，在创典度过了两年半时光，从之前的初识到现在的情熟，从之前的茫然到现在的明确目标、持续奋斗。感受过成功的喜悦，感受过客户放鸽子时的失落，感受过团队协作，让我知道我不是一个人在战斗。

如今，我已经不再是什么都不懂的小白，我始终坚信：用心学、责任心，始终如一。人生的道路一直在前进，我也一直在努力，这些都是我在创典这个大家庭中学习到的。我坚信我会做得更好，只有在不断学习中，你才可以更强大！



14号 李瑜

内心笃定，走路带风，这是一个创典销售的日常。

创典，对于而言，是毕业后的第一份工作；是伴我成长的第一个平台；是让我发光发热的舞台。说到舞台，绕不过的创典印记——818。

2013年底，背着单肩包，穿着不合身的西服，头发梳成大人模样的我正式踏入公司，时光如梭，4年间，经历了4次818，用四个词来概括：陌生、憧憬、参与、策划。

2014年，印象很深：高尔夫球场，露天，红酒，草地，T台。第一次感受到公司的活力和青春，但好奇和陌生，是我对818的初次印象。那一年，我24岁，创典14岁。

2015年，新赛道，公司正式挂牌新三板上市！踏入会场，走在柔软的地毯上，看着绚丽的灯光与青春洋溢的同事，内心也有了对818的憧憬，憧憬着自己也能登上818舞台，憧憬着自己也能拿到奖金笔，憧憬着自己也能感受到舞台下的欢呼呐喊。但我知道，这一切要通过无数个苦逼的日日夜夜与内心煎熬才能换来。因为人生没有捷径！那一年，我25岁，创典15岁。

2016年，我不再是一个只会憧憬，内心悸动的少年。因为这一年818，是我为自己加油的一年！通过一年的努力，我和我的女朋友，现在的妻子——李阳，同时拿下了属于自己的第一个818销冠！我们同时为自己喜欢的专业奋斗，我们也同时登台，登上那个承载着我们的事业，也见证了我们爱情的舞台，在那个满载意义的舞台上，我向她求婚了！“我爱你，嫁给我好吗？”那一年，我26岁，创典16岁。

2017年，意义非凡！当“王座四野”的RAP环绕整个会场，我享受到了作为表演者的欢呼声；当万里、张杰“one night in 创典”落幕，我感受到了作为节目组织者的无比欣慰。突然希望时间就这静止，脑海里4年的818画面像电影一样在我眼前播放。遇见你，真好。这一年，我27岁，创典17岁。

这一年，我们正青春！



张凯



邓昌林



史博



陈珂



徐斌



郭池



张勇



刘微



赵瑞娟



王向黎



马强勇



李向阳



张青娜



刘东



李军辉



果瑞雪



秦云丽



何亚敬



唐琪



孙文平



庞乐



曹龙



王菅



林汶谨



谢坤



孙圆圆



月 销冠



罗高峰



马晨冬



刘卫盟



郭辉



唐建强



彭全全



杨江波



张鹏



姚进



王素



毕玉



韩佳芮



王佳



王庆



任娟



王萌



陈加力



刘瑞



朱涛



吴聪



高静



武燕



崔婧



郭海龙



王迪



田禾



李珍



余传秀



刘引娣



董向前



周姣

公司的发展与合作开发商的认可息息相关，客户的满意是专业代理机构首要追求的重要指标，在2017年5-7月甲方满意度调查中，以下6位优秀员工得到了合作开发商高度认可，充分证明了他们在工作中的不俗表现。



● 刘伟
项目：德杰·德裕天下
最可怕的不是你没有努力就输了，也不是后悔，而是我本可以。
同事眼中的TA
时尚达人，能永远走在时尚的前列；思路超前，想法新颖；在团队中，工作能力强，有团队意识，引领策划一路向前，每次都可以提前保质保量地完成甲方的计划及任务，赢得甲方的一致好评。



● 黄伟
项目：德杰·德裕天下
开局没有火箭箭，要么改变自己，要么自己被改变！
同事眼中的TA
工作认真，尽最大可能帮大家，是个有责任感的好领导，也是一名好爸爸。对工作认真负责，管理人性化，每天用积极向上的心态面对每一个员工。



● 王生霞
项目：德杰·德裕天下
没有想不到，只有做不到，坚持不懈，直到成功。
同事眼中的TA
工作中积极努力，勤奋上进，生活中开朗活泼，随时都可以看到她的笑容，甲方眼中公认的“销冠娘”，同事身边随时叫得到的“热心肠”。



● 徐斌
项目：天朗·玖悦都
学习别人的优点，让自己变得更加优秀！
同事眼中的TA
90后的代表，个性张扬，青春洋溢，是团队中的活宝；亲和力好，团队意识强，沟通能力一流，是工作中的正能量，希望他能在新人中迅速崛起，成为新一代的销冠！



● 张红梅
项目：自然界
如果青春不曾放肆奋斗，老来何以话当年！
同事眼中的TA
拼搏十足，瘦弱的身体挺起赛场的一片天。与甲方对接从来以公司利益为第一原则，对下属关怀备至，工作认真负责；领导能力强。



● 李娜
项目：天朗·玖悦都
敬业不如爱业，爱业不如乐业。在工作中寻找乐趣并获得快乐。
同事眼中的TA
工作中热情，全力以赴，是个任时候都挂着笑脸的小美女，总能感染身边每一个人的心情，相信爱笑的你永远都是最耀眼的那一个！



“你的注意力在哪，结果就在哪。”



“只要心里有愿望，不管有多疯狂，也要试着接近它！”



“案场的队友和对手都是我的老师！”



“想到就去做，不要犹豫，立即行动！”



“骏马面前无沟壑，怂人面前全是坎！”



“努力去做，那些看似不能实现的梦想就会一一实现。”

——华润万象城·吴荣

——华润万象城·李波

——金地西沣公元·王海涛

——金地西沣公元·侯建鹏

——壹号大院·徐亮

——壹号大院·李二芳



2017年8月，客户满意度中心通过巡场拍照、接电接访标准流程、来客回访三个维度对36个项目进行监测调查，【旭弘·同德国际】项目表现优秀，特此提出表扬。

【团队寄语】作为创典铁军，业绩必须第一，而好的业绩必有好的客户满意度打地基！客户的绝对满意+铁一样的纪律+团队的整齐划一+个人的“价值百万”形象，才能锻造铁军“铁的业绩”！



西安买房专业平台
最新房产资讯
优选楼盘展示



电话：400-818-9988

网址：www.fangfangfang.com





奋斗的青春最美丽

事业部三部 宋振楠 文

我是宋振楠，目前服务于荣耀三部的新进场项目——智慧新城，在创典的第59天，我有些话想说。

我的大学专业是旅游管理，读了两年，却还是阴差阳错地来到了创典，其实创典带给我更多的是成长的历程，从一个少年到青年的蜕变。创典有一句话是“你的形象价值百万”，没错，我的形象价值百万，现在的我，剪短了头发，戴上了眼镜，穿上了西装，打起了领带，擦亮了皮鞋。我做了这样一份光荣的工作——置业顾问！我做了这样一份为别人寻找工作！

销售其实很苦，从早到晚没有一天不加班；销售其实很累，发单拓客办外展需样样精通；但销售其实很强，进来的一百组客户，我要用一百零一种方式与他交流。当然，这也是销售的魅力所在，也是我喜欢这份工作的原因。

从小到大，我住的一直是院子，包括现在也是。在我进入房地产行业之前，甚至都不知道“公摊”这两个字是什么意思。直到前几个月去朋友家的时候才领悟。当时进了电梯就看到这个电梯总共是33层，上去后发现这里边有4户，我脑子里瞬间就有一个想法：“这个楼总高33层，是2T4的点板结合”。一进到室内，我就开始问他，建筑面积是多少呀，建筑面积跟着内面积可不是一回事儿，然后就不由得产生一种“职业病”，开始喋喋不休地解释起来。一路从客厅聊到

吴瑞雪，2012年6月加入创典，目前服务于创典第一战区、第一事业部华侨城天鹅堡项目，曾以高级销售经理的角色服务于多个项目，业绩出色，战果累累！2016年，个人发展陷入瓶颈期的她，一时无力改变，迷茫过，失落过，消沉过……她萌生一个大胆的想法：重回一线做销售，寻找丢失的激情与热情！经过积极沟通，得到了艳总与进平总的首肯与鼓励，最终她赢得了，赢得了自己，赢得了掌声、鲜花、荣誉和骄傲！

2012年6月，我加入了创典大家庭，一直以销售经理的角色服务于多个项目，2016年，我陷入了所谓的“瓶颈期”，恰逢事业部服务华侨城天鹅堡这个豪宅项目，同时自己也没有涉及过高端项目销售，于是就把自己想重回一线销售的想法告诉领导，直到今天我都特别感激两位领导对我的支持与鼓励，否则也不会有今天的机会与平台！

我想给大家分享的首先是心态！从一开始，就有一句活埋在我的内心深处：我不能输！我丢不起这个人！我没有退路，没有选择！我必须是销冠！就是这样一句话，让我从来不敢懈怠，丝毫不敢放松对自己的要求！

我是怎么做到的呢？谦虚谨慎，不断学习，坚定目标，锲而不舍。一句话总结就是：不达目的不罢休！华侨城天鹅堡项目有大量的底跃一直处于滞销的状态，当对方的置业顾问还一直沉浸在怀疑与抱怨的状态中，认为“这是什么设计啊，谁买这样的房子都是脑子有问题”时，我却选择的走偏锋，开始认真地请教、钻研和梳理产品的卖点，并且及时分享给我的战友，让每个人都从内心去感受产品的亮点，去肯定产品，认为“产品太棒了！不买就可惜了！买不到就太遗憾

了！”从此，我们成功地突破了底跃销售的格局，今年整个项目销售底跃11套，对方1套，创典10套，我6套！

所以，定好目标，摆正心态，加上正确的方法，结果一定不会差！在这个过程中我也收获了很多，我就像鹰一样选择了自断其喙的重生之路，但是今天的我，业务更专业、谈判更娴熟、见识更广阔、格局更大！

感谢生活，感恩有你！在此，再一次感谢艳总、进平总的知遇之恩，让我发现不一样的自己！感谢创典的大舞台与铁军战友们的关怀，让我放手拼搏实现自己的价值！

接下来，我将忘掉荣誉，永远战战兢兢，永远如履薄冰，以更高的标准来要求自己，做好当下，才能赢得未来！

做好当下，才能赢得未来！

事业部一部 吴瑞雪 | 文



为了策划最初的梦想

|| 策划线《让客户知道来这买房》培训顺利收官 ||

夕雨红船折，新秋绿芋肥。又到了一个收获的季节，2017年8月下旬，由创典全程品控中心研究员历经近半年，合力研创的重量级课件——《让客户知道来这买房》顺利完稿。

《让客户知道来这买房》是创典出品的最新策划宝典，汇聚了创典17年来策划线的知识沉淀，是每个创典策划必须掌握的致胜法宝，大胜归来还需进取，随着课件的完成，2017年8月30日——9月22日，由品控中心牵头，创典全体策划铁军紧密密鼓地开始了新一轮的专业知识的分享与学习，争取在冬季攻势之下，夯实基础，提高能力，为再次胜利做好充足准备！

